6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyetr Ge3oTkaznywo padory TCY B Teuenue
12 MecsieB co JHsI MPOAAXKH B TOPTOBOW CETU MPH YCIOBHUH €T0 IKCILTyaTalluH B
TIOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIIMM PYKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém OMEemMCMBEHHOCb 3 OE30NACHOCTY U HAOENCHOCDb
pabomul TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUuti 8 20 KOHCMpYKYUro.

6.2  PaccmorpeHme mpeTeH3MH K MPOAYKIUK TPOU3BOAUTCS NPU HATWYHH
OTMETKH O TPOJa)ke, 3aBepEHHOM ITaMIIOM opraHm3anuy, npogasmieit TCY u
MOJMUCHIO IPO/IABLIA.

Omuxemky npeonpuamus-uzzomoeumens Ha TCY coxpanamp 00 okonuanus
2apanmuiino2o cpoKa.

6.3  UsroroButens ocrtaBiseT 3a co0o0il MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, nosatoMy HEKOTOpble M3MEHEHMsI, HE yXYyIIAIOlMe ero MPOYHOCTHBIE U
MOTPEOUTENBCKUE KAueCTBa, MOTYT OBITh HE OTPAKEHBI B HACTOSILEM PYKOBOJ-
CTBE

6.4  TIpemtoxeHUs U 3aMEYaHMs IPOCHM HATIPABIIATD TI0 aPECy:
142800 MockoBckas 00:1., T. CtynuHo, yiI. BoeHHBIX cTpouTtenei, 1.3
tesi/dake: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 7900 usrorosneno OO0 "TPEUJIEP" B cOOTBETCTBUM C TEXJIOKY-
MeHTanuen, nposepeHo OTK u npu3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTallly.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IAKE

(3amomHseT MpojaBel)

ITIponano

(HaMMEeHOBaHKE TOPTOBOIT OPraHU3ALNH, aJJPeC)

Hara nponaxu IToanuce

(dncio, Mecsit, Tox) (mponasetr)

[lItamn opranuszanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweil npooykyuu modiceme nOCMOmMpems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7900
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 7900 (mamee TCY) mpemaHa3HadeHO st
LIAPHUPHOMN CLENKH JIerkoBbIX aBToMobOmiteii Suzuki Grand Vitara/Cysyku I'pann Bura-
pa ¢ 2005-2016 r. Beimycka (5 aB., apurareib 2,0 JI., C 3aMacHBIM KOJICCOM Ha JIBEPH a/M.
He moaxoaur mis aBro 2,4 1) ¢ OyKCHpYEMBIM MPUIIETIOM ITOJIHOI Maccoii 1o 1200 kr.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpebGoBaHusM IlpaBun
OOH No55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texunueckomy pernamenty Tamoxennoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpeacTB” ( yTB. Pemennem
Komuccun Tamoxxernoro Coro3a ot 09 gexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u THII CIEIHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 lnaMeTp CLEMHOTOo mapa, MM 50
1.3 Jlomyctumas nojHasi Macca OyKCHpyeMoro MpHiena, Kr 1200**
1.4 TlapameTtp D, ne 6omnee, kH 7,6
1.5 Ilapamertp S (MakcuManbHast BEPTHKAIbHAS Harpy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 16,6+0,5

**CBemeHus] 0 MAKCUMAJIBHO JIONTyCTUMON Macce OyKCHPYyeMOTo MpHIena yTOYHUTE y
JIepa 3aBOJIa IIPOM3BOJUTENS] aBTOMOOMJIS, HO OHA HE MOXET MPEBbIIATh YKa3aHHYIO
Maccy.

2. KOMILUIEKT NOCTABKH

2.1 TCY 7900 B coope (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYOIUMU (CM. puc.1) 1 wr.

3aIUTHBINA KOJIaK 1 .
2.3 Tlacmopt (pyKOBOACTBO IO YCTAHOBKE U JKCILITyaTaIllu) 1 .

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OINACHOCTH

3.1 Ilepen monTa:kom TCY Heo6X0MMMO YCTAHOBUTH ABTOMOOWJIbL HA ICTa-
KaJle WM HAa CMOTPOBOii siMe, OTCOEMHUTH AKKYMYJSITOPHYIO Oatapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MO KOJEca MOJIOKHTH
ynopsl (6amMakm).

3.2 PaGoTy mo MOHTaKy JOJGKHBI MPOM3BOIMTH IBa YeJ0BeKa, cOOJI0Aas
MepbI NPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Boar M12x45(8,8)
*11aii6a 12.65T
*[1laji6a 12x24-21mrt
* Tajika M12

banka TCY

*Bonr M12x1,25x45(8,8)
*[1ait6a 12.65T
*[IIaitba 12x36

6 mr

Kponmreiitn 60koBoi
TIPaBbI/IeBBIT

*KpOHIITENHH Kpen-
JICHUS PO3ETKH

CuenHoil wap

*Boat M12x1,25x75 (8.8)
*Taitka M12x1,25 *11lait6a 12.65T
CaMOCTOII. *[1laiiba 12x24

2 mmr. 2 mt

*Bont M12x1,25x45(8,8)

Puc.1 Tsaroeo-cuennoe ycrpoiicteo 7900.
HpI/IMe‘laHI/Ie: J€Tajin, IOMCUYCHHBIC * BXOJAT B IMMAKET KOMIUICKTYIOIIMX.

4. MOHTA’K HA ABTOMOBWJIb

Padory mo monTaxy TCY pexkoMenayercs IpOBOAUTH B YCJIOBHAX aBTOCEP-
BHCA

4.1 CHATh TAymIUTETh C PE3UHOBOM MOJABECKM M OyKCHpOBOUHOE yXo. U3
HWJKHUX TIOJIOK JIOH)KEPOHOB YJANTUTh TUIACTUKOBBIC 3arfyIIKH (IIPU HATUYWH).
O4uCTUTH MITATHBIE OTBEPCTHS B HIKHMX IOJIKaX JIOHKEPOHOB OT 3aKPBIBAIO-
e UX JICHTHI (IPU HATHYHH).

4.2 B bammnepe crenath Bbipe3 (B ieHTpe cHU3y 60 MM mmpuHOi 1 60 MM Tiy-
OuHOI)

4.3 YcrtaHoBuTh OOKOBOI MpaBblii (BMeCTE ¢ OYKCUPOBOYHBIM YXOM) U JIEBBIA
kponiteiiHbl TCY K HWKHHUM IOJIKAM JIOH)KEPOHOB a/M, MCIONB3Yys OOJITHI
M12x1,25x45 u raiiku mTaTHBIE, 0]l FOJOBKH 0OJITOB MOJIOKUTh IIAH0BI IPo-
BepHble 12.651'n maiiosr 12x36. Kpenex He 3aTsAruBars.

4.4 3akpenuts Oanky TCY k ChbeMHbIM OOKOBBIM KpOHIITCHHAM O00JTaMu
M12x45.K mpuBapHBIM TalikaM — KpenuTh 0onTel M12x1,25x45. Tlox rafikm
(mpm mpuBapHO¥# Taiike — MO TOJOBKH OOJITOB) MOMIOKHTH IMaiOb1 12.65.1° u
maiiobl 12x24. Tlox Gont ¢ BHEIIHEH raikoit — eme maioy 12x24.
45 Buumanue! Cyennoil wap 00JdCeH PACRONA2ambCs CMpo2o 800b NPo-
00IbHOUL OCU A8MOMOOUNA.
4.6 IlpousBecTH 3aTsHKKY Kperneka, MPEABAPUTEIILHO CMa3aB pe3b0y JTr00H
KOHCHCTEHTHOM CMa3KOH.

e MowmeHT 3aTshxkku M 12— 8,0...10,0 kxrem
4.7 3akpernuTh CIEIHOHN IMap W KPOHIITCHH KPETICHUS PO3CTKH K KPOHIITEH-
HaMm mapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamun M12x1,25 camocTor.
Buumanue: mocjie 4-X KpaTHOro NMPUMEHEHHS] CAMOCTOTOPSIIHECH TaWKu
HEe00X0IUMO 3aMEeHHTH HAa HOBbIe!
[IponsBecTr 3aTsHKKY Kperexa, MPeBapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000N KOHCH-
CTEHTHOW CMa3Kou

e MowmeHnT 3aTspkku M12 camocrorn.- 8,0...10,0 xrem
4.8 YcTaHOBUTH HA MECTO CHSTBIE JIETAJIH.
4.9 Tloncoenuunth poBoga TCY K 3MEKTPONPOBOIKE aBTOMOOWIIS (B YCIOBH-
sIX aBTOCEPBHUCA).
410 TlomkmOYNTH aKKyMYJSTOpHYIO OaTapero W MpPOBEPHUTH JIEHCTBHE MPHOO-
POB OCBEIICHUS U CBETOBOM CUTHAIU3AIMH ITPUIICTIA.

S.IIPABWIA SKCIUVTYATAIIMU U TEXHUYECKOI'O OBCIY2KUBAHUSL.

5.1 Texuuueckoe obciyxkuBanne TCY 3akmrouaercs B TMEPHOANYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperieHuid TCY Kk aBTOMOOWIIO M KpeIuieHUs: IpuOopoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarsukky 6ontoBbix coeaunernii TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITYKUBAHUU aBTOMOOWIIS.

5.2 Ecim aBTOMOOWIIBb SKCIUTyaTHpyeTcsi 0e3 mpuiierna, HeoOXOIUMO CIEITHON
map HOKPBITH 3aIIUTHOM CMa3KOM WM HaAeTh 3aIlUTHBIM KOJIAK, €CIU MpU
9TOM IIap 3aropa’kMBacT HOMEPHOH 3HAaK WJIM NPOTHBOTYMAaHHBIA (OHApp —
crenHoi map HeoOXoauMo cHATh. [Ipu clenke mpuilena ¢ a/M Imap JOJDKeH
OBITH CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3KOi.

5.3 Tlocne ¢puxcanuu cuenHON roJOBKU MpHUIENa Ha MIape, OCYIIECTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJISI C TIPUIETIOM, MCIIONB3YS OTBEPCTHE A B MPaBOM
kponmTeitHe mapa TCY. KaTeropuuecku 3anpeieHa dKCIayaTaius npuie-
na 0e3 yCTAHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX IeMei (TPOCcoB).

5.4 He nponmyckaercsi 0yKCHPOBKa NMPUIENOB MOJIHOI Maccoii 6os1ee 1200 kr
U €O CKOPOCThI0, MpeBblamomei 90 km/gac.



